

『小児の検尿マニュアル
学校検尿・3歳児検尿にかかわるすべての人のために』
正誤表 4

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

該当箇所	誤	正
14 ページ 表 1 「沈渣鏡検」「白血球尿、尿 路感染症の疑い」	沈渣赤血球:4/HPF 以下 沈渣白血球:5/HPF 以上	沈渣白血球:5/HPF 以上
14 ページ本文 3.「体位性蛋白尿の疑い」 2 行目	早朝尿蛋白定性±未満	早朝尿蛋白定性±以下

*2019年4月5日 第5刷にて修正

2018年7月20日
診断と治療社 編集部